

В Управление Министерства юстиции
Российской Федерации по Липецкой области
398043, г. Липецк, ул. Терешковой, д.14/3

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД «ЮНИТИ (ЕДИНСТВО)»
ИНН/КПП 4826146498/482601001
Липецкая обл., г. Липецк, ул. Зегеля, д.1, пом. 1, ком. 13

Отчет о деятельности

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД «ЮНИТИ (ЕДИНСТВО)» за 2023 г.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД «ЮНИТИ (ЕДИНСТВО)» был зарегистрирован в ЕГРН 10.12.2020, в соответствии со ст. 19 Федерального закона №135-ФЗ, является благотворительной организацией и осуществляет свою деятельность в соответствии с ФЗ (О благотворительной деятельности и благотворительных организациях).

1. В 2023 году организация осуществляла финансово-хозяйственную деятельность, подтверждающую соблюдение требований Федерального закона №135-ФЗ по использованию имущества и расходованию средств благотворительной организации.

Поступление денежных средств и имущества составили 6 713 111 руб., расходы денежных средств составили 6 534 652 руб. Поступления средств формировались за счет следующих источников: добровольных благотворительных пожертвований на уставную деятельность фонда от юридических лиц в размере 4 847 343 руб., от физических лиц и индивидуальных предпринимателей в размере 1 019 800 руб., через банковский терминал в размере 764 299 руб., в виде имущества (подарков) в размере 81 669 руб.

Расходовались полученные денежные средства согласно Уставу фонда на осуществление благотворительной деятельности, направленной на психо-социальную поддержку онкологических пациентов, а также на выполнение административно-управленческих функций. В рамках уставной работы фонд проводит мероприятия с онкологическими пациентами для улучшения их качества жизни, психологической устойчивости, повышения приверженности лечению и лучшей реабилитации и социализации с момента постановки диагноза, в процессе лечения и выхода в ремиссию пациента. Также в течение 2023 года фонд проводил мероприятия по содействию развития благотворительности и добровольчества (волонтерства) в России.

2. Сведения о персональном составе высшего органа управления благотворительной организацией.

Высшим коллегиальным органом управления, согласно Уставу фонда, является совет Фонда в составе:

- Кузьменко Алена Олеговна, гр.РФ
- Фадеева Евгения Борисовна, гр.РФ
- Веселова Александра Васильевна, гр.РФ

3. Сведения о составе и содержании благотворительных программ благотворительной организации (перечень и описание указанных программ).

В соответствии с Уставом фонд регулярно проводит мероприятия в онлайн и оффлайн формате для онкологических пациентов и членов их семей. В формате онлайн осуществляются занятия по трем направлениям mind&body, art&music, beauty. Эти занятия имеют доказанную клиническую эффективность как варианты терапии искусством для онкопациентов. Онкологические пациенты занимаются рисованием, работой со словом, фейсфитнесом, они посещают мастер-классы по адаптированным практикам гимнастики тай-чи, цигун, а также изучают итальянский и китайский языки. Повышенный интерес среди пациентов к иностранным языкам способствовал добавлению в программу в 2023 году еще и французского языка. Обучение иностранным языкам эффективно для пациентов после химиотерапии, т.к. позволяет восстанавливать когнитивные функции мозга.

Для детей онкологических пациентов фонд проводит космические арт мастер-классы. В рамках арт-проекта «Ракета» команда фонда собирает мечты детей из онкологических центров России, которые позже будут нанесены на ракету и отправятся в космос при поддержке госкорпорации «Роскосмос». Этот проект реализуется в рамках направления «терапия искусством». Процесс рисования с космонавтами и психологами в больнице позволяет детям переключиться мысленно от тяжелого лечения, возможность отправить свою мечту в космос дарит надежду на выздоровление, а географический охват проекта позволяет осознать, что человек не один со своей болезнью.

В 2023 году благотворительный фонд «Юнити» реализовал планшетную выставку «Спутник Мечты», рассказывающую о пуске спутника СКИФ-Д госкорпорации «Роскосмос», на котором были нанесены рисунки детей с онкологическими заболеваниями.

В рамках специального проекта фонда еще в 2022 года «Спутник Мечты» состоялась поездка на космодром «Восточный» г.Благовещенск пациентов из 6 городов России. Данный проект позволил детям увидеть своими глазами пуск спутника СКИФ-Д госкорпорации «Роскосмос».

Открытие выставки арт-проекта «Спутник Мечты» состоялось 22 мая 2023 года в ВГМУ им. Бурденко в ректорской галерее. С приветственным словом обратился ректор ВГМУ им. Н.Н. Бурденко д.м.н., профессор Игорь Эдуардович Есауленко, который отметил, что сейчас в ведущих онкологических центрах мира активно развивается интегративный, объединяющий подход с акцентом на психологические и эмоциональные аспекты лечения онкологических пациентов с помощью различных практик. Также в этот день прошла встреча со студентами-медиками и обсуждение перспективного сотрудничества с ректором Университета и фонда «Юнити».

Далее выставка была представлена и космической аудитории. Выставка арт-проекта «Спутник Мечты» была организована 15-17 ноября 2023 года в рамках международной научно-практической конференции «Пилотируемые полеты в космос» в Центре подготовки космонавтов (Звездный городок, Москва). Фонд долгое время сотрудничает и реализует совместные проекты с Госкорпорацией «Роскосмос» и Центром подготовки космонавтов.

Фонд ведет свою деятельность в соответствии с Уставом, осуществляя благотворительные проекты для онкологических пациентов.

4. Сведения о содержании и результатах деятельности благотворительной организации.

За 2023 год благотворительным фондом «Юнити» было проведено 586 уроков онлайн в формате «Школы качеств жизни для онкологических пациентов», которые посещали и смотрели в записях 656 человек. Участниками «Школы качества жизни» стали онкологические пациенты не только из Москвы, но и из других городов России, среди которых Санкт-Петербург, Томск, Ижевск, Иркутск, Липецк, Ленинск-Кузнецкий, Новокузнецк, Уфа, Волгоград, Сергиев Посад, Тюмень, Астрахань, Красноярск, Рязань, Салават, Краснодар, Ялта, Сочи, Камышин, Барнаул, Чебоксары, Тамбов, Ставрополь, Магнитогорск и т.д. География подопечных фонда «Юнити» охватывает почти все регионы России.

В 2023 году проведено 26 оффлайн занятий, включающие экскурсии, очные мастер-классы по рисованию, шахматам, тай-чи и психологические женские круги. Также для пациентов было проведено онлайн 6 коуч-сессий «Мой голос», закрытая психологическая группа.

В мае было 2023 проведено интеграционное мероприятие фонда «Шляпная вечеринка» для взрослых пациентов (50 человек), подопечных фонда. На мероприятии прошли мастер-классы по направлениям онлайн деятельности фонда mind&body, art&music, beauty.

В 2023 году благотворительный фонд «Юнити» запустил новостной канал «Юнити ТВ», в рамках которого подопечные фонда выступают как телеведущие с новостями о жизни фонда, космическими и другими актуальными событиями для сообщества.

Учитывая расширение сферы занятий с онкологическими пациентами подопечные фонда «Юнити» осенью 2023 года приняли участие в турнире по спортивной стрельбе, организованном совместно с АНО ДПО «Спортивно-Стрелковый Клуб «Выстрел». В турнире приняло участие более 80 человек. Пациенты отмечают улучшение своего состояния, позитивного настроения и хорошей физической формы.

Команда фонда за 2023 год провела космические арт мастер-классы для детей онкопациентов в детских отделениях больниц 9 городах: Санкт-Петербург, Сыктывкар, Казань, Ярославль, Воронеж, Липецк, Красноярск, Рязань, Самара. Во всех региональных поездках благотворительного фонда «Юнити» активно участвовал амбассадор фонда – космонавт-испытатель, Герой России, Сергей Владимирович Кудь-Сверчков.

2023 год в России объявлен годом Науки и технологий. Благотворительный фонд «Юнити» активно поддержал это направление в своей работе.

В рамках визита в Красноярск команды благотворительного фонда «Юнити» в августе 2023 года состоялась экскурсия для 20 детей с онкологическими заболеваниями на закрытое предприятие космической отрасли АО «Информационные спутниковые системы» имени академика М. Ф. Решетнёва» (г.Железногорск). Ребята посетили музей предприятия, пообщались с ведущими специалистами, а также посетили уникальный испытательный стенд проверки работы систем спутников.

Вторым важным событием для подопечных фонда «Юнити» в декабре 2023 года стал визит в АО «РКЦ «Прогресс» - ведущее российское предприятие и один из лидеров мировой космической отрасли по разработке, производству и эксплуатации ракет-носителей среднего класса. Ребята из Самары, проходящие амбулаторное лечение от

онкологических заболеваний и находящиеся в ремиссии, впервые посетили производственные и испытательные площадки АО «РКЦ «Прогресс» и увидели колыбель, из которой ракеты и космические аппараты начинают свой путь в космос. Этот уникальный визит стал возможен только благодаря слаженной командной работе фонда «Юнити» в рамках развития социальной ответственности, продвижения российской космической науки и долгосрочного партнерства с предприятиями космической отрасли России.

27 октября в 2023 в Концертном зале «Зарядье» (Москва) состоялась торжественная церемония вручения IX Всероссийской премии «За верность науке», на которой наградили лучших популяризаторов науки и самые яркие отечественные научные медиапроекты. В номинации «Специальный приз за популяризацию космической отрасли», учрежденной Роскосмосом, бронзовым призером стал проект «Скифёнок» благотворительного фонда «Юнити». Призы победителям вручили космонавты Роскосмоса Анна Кикина и Андрей Федяев.

Традиционно в декабре 2023 года состоялось ежегодное предновогоднее мероприятие в ЛРНЦ «Русское поле» - подразделение НМИЦ ДГОИ им.Дмитрия Рогачева. В 2023 году помимо волонтеров из госкорпорации «Роскосмос» также принимали участие в мероприятии для детей онкопациентов в ЛРНЦ «Русское поле» волонтеры из Группы компаний «Черкизово» и Московского автомобильно-дорожного государственного технического университета (МАДИ). Объединение специалистов из разных областей в рамках благотворительных проектов фонда «Юнити» активно способствуют развитию волонтерства и добровольчества.

5. Сведения о нарушениях требований настоящего Федерального закона, выявленных в результате проверок, проведенных налоговыми органами, и принятых мерах по их устранению.

Проверки не проводились. Нарушения не выявлены.

Президент
БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОГО ФОНДА «ЮНИТИ (ЕДИНСТВО)»
Кузьменко А.О.

